Ospata ot NubBayopsto Bswpnuo Kot OUOLOTNTA TELYWVWY

01) Aiveton Tpomé{io ABTA étot dote A = B = 90°. dépovpie Tic draymviovg Tov Al kot
BA xat evévovpe ta péco toug E kot Z. No anodeydei 6t I'A?* = AB? + 4EZ?.

02) 'Eva opBoydvio tplymvo €xet mhevpés ioeg pe x, x + 2, x — 2. No vroroyicfovv ta
UNKN TOV TAELPDOV TOV.

03) Xtov Géova TV TpaypaTiK®V aplumv gival yvoot n 0€on tov apBpov 1. Na

vrohoyoBei 1 0éom TV apdpod V5.

®4) Abvo toyaieg yopdéc kokAov AB kot I'A téuvovion oto X étol dote 2A = 6,XB = 10
kot XTI = 12. Na vroroyioBel to unkog tov X'A.

05) Xe opBoymvio Tpiymvo N pia kaBetn mAevpd tov givor TpTAdcio TG AAANG KaBETNG
TAEVPAG.

[Towog givar 0 Adyog twv mpoPfor®dv Tovg otV vIoteivovsa ?

06) Atvovtor evBuypappo tuqpate pe pnkn a kot B (a < f). Na Katackevacshovv e
Yopoko Ko O1ofnTn TUNHOTO e UNKOG X €T MOTE:

() x = a2 — B2 Ko B) x® = a® + af

07) e ophoydvio tpiyowvo ABI" (A = 90°) woyver 611 B = 2T .

Na vroAoyiofei o Adyog % .
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